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“Hledajíc nepřítele, který by nás spojil, přišli jsme s myšlenkou globálního oteplování: nedostatek vody, hladomory atd. jsou dostačující.” (Club of Rome, The First Global

Totalitní světovláda: Šokující fakta o klonování lidí a přípravách na vyhubení miliard lidí

Vzpomínáte si ještě na hitlerovské snahy vyšlechtit vlastní rasu nadlidí ? Tento
nacistický fanatik a diktátor chtěl mít na celém světě pouze určitou rasu lidí –
blonďaté a modrooké občany s  vysokým čelem a ostrou protáhlou bradou
v  lícních kostech, výšky nad 180 cm. Jen tito lidé mohli přežít v  jeho

,,nastupující,, světové říši. Všichni ostatní – rasově a ideologicky nevyhovující, likvidoval po
milionech v  koncentračních táborech jako odpad společnosti. Takto se mu podařilo
vyhladit 6 milionů nevinných lidí. Vzpomeňte, jak Hitler v  Československu rozvracel
rodiny, otcové byli zabíjeni nebo vězněni, matky posílány do nacistických továren a děti,
pokud měli žluté vlasy, modré oči a předepsanou výšku na svůj věk, byli posíláni k násilné
převýchově do německých nacistických rodin, aby byly vychovány a sloužili nacismu.
Nevyhovující děti, jakož i mnohé matky, otce a další lidi čekal mnohdy také koncentrační
tábor a takřka jistá smrt.

Kdo by si myslel, že svět se z těchto zvěrstev poučil, má pravdu, dnes jsou zákony proti rasismu a diskriminaci a lidé se snaží
být tolerantní. Tyto zákony jsou zde pro nás občany a díky Bohu za ně. Ale co vlády ? Řídí se tím ?

Zdá se, jakoby se nacistické ideály infiltrované projektem ,,PAPER CLIP,, neštítily ani této nejzlostnější otázky – rasismu a
genocidy obyvatelstva v současnosti.

To, co je prováděno při únosech a v  obrovských tajných laboratoří, zejména v  USA, to nelze nazvat jinak, než světové
inženýrství k vytvoření jednotné světové rasy a ideologického vzorce občanů. O té ideologické přeměně občanů už toho bylo
řečeno v této knize dosti /vládní programy na změnu myšlení a chování/. Pojďme se nyní podívat do zákulisí genetických a
rasových plánů světovlády.

Vládní únosy, ať už pod projektem ,,Alternativa 3,, nebo jiných projektů, takřka u všech putují oběti v omámeném stavu do
tajných, zejména podzemních základen k  lékařským vyšetřením a experimentům. Jak jsme si také již řekli, objev tzv.
podprahové krycí clony při hypnóze vyvolal ve světě značný rozruch a pojem těchto únosů nabyl zcela nových rozměrů. I
přesto si však mnoho lidí pamatuje i bez hypnózy hodně ze svého únosu. Jsou i případy, kdy oběť vůbec ani omámena nebyla,
patrně se počítalo s její závěrečnou likvidací. Rozhodně svědectví, které existují z těchto únosů mrazí v zádech.

Těch svědectví, která jsou věrohodná a konzultovaná s  psychiatry, lékaři i vědci, je již mnoho, nikdo nepochybuje o jejich
autentičnosti. Dostávají se na přední místa odborných publikací. Otázka již dávno nezní : ,,Existují tyto vládní krycí únosy ?‘‘.
Dnes už otázka zní velmi jasně : ,,Je i tento konkrétní případ vládním krycím únosem ?‘‘. Můžeme si uvést některé svědectví
unesených, ale i lidí, kteří se přímo zapojovali do těchto vládních projektů únosů lidí /a zejména tedy jejich genetických úprav/.

Koncem 80. let vzbudil v USA pozornost případ Christy Tiltonové z Oklahomy, která uvedla, že byla v červenci 1987 unesena
do podzemní základny v  Dulce /již o ní byla řeč/. Dokázala důkladně a detailně popsat počítačové zařízení i bezpečnostní
systém plný kamer v  této tajné základně. V  tomto několikapatrovém komplexu spatřila dle výpovědi i podivné lidské, ale
upravené bytosti a obrovské nádrže, na které byly připojeny světla. Popis i náčrtky paní Tiltonové poté velmi šokovaly
zasvěcené odborníky. Thomas Castello, který údajně byl od roku 1977 – 1979 bezpečnostním důstojníkem na této tajné
základně, se rozhodl promluvit.

Podle dokumentů a videokazet, které ukořistil na svém pracovišti, vypracoval sám rozsáhlou zprávu - ,,Dokumenty z Dulce,,
kde odhaluje skrývané skutečnosti této základny. Uvádí, že celá základna má 7 podlaží, ty nejpřísnější bezpečnostní opatření a
v  celém gigantickém objektu bylo přes 18.000 velmi podivných lidských bytostí, nepočítaje vojenský, vědecký a lékařský
personál. Jak dále přiznal, na šestém podlaží se prováděly experimenty na mnoha zvířatech, ale také na lidech. Slova důstojníka
Castella přitom nezávisle, ale velmi přesně korespondují s výpovědí unesené oběti Christy Tiltonové.

Celé šesté podlaží bylo plné nádrží obsahující znetvořené nebo geneticky upravené lidi s mnoha rukama a mnoha nohama a
také několik klecí s  extrémně vysokými bytostmi. Byly zde tisíce lidí a lidem podobných kříženců uskladněny v  chladu. Jak
Castello prohlásil na konferenci r. 1987 : ,,Často jsem se setkával s lidmi v klecích. Obvykle byli omámeni nebo utišeni léky, ale
někdy křičeli a žadonili o pomoc. Nám bylo řečeno, že jde o nevyléčitelné šílence, kteří se účastní vysoce riskantních pokusů
s léky, jež mají vyléčit nepříčetnost. Dostali jsme příkaz, abychom s nimi nikdy nemluvili‘‘.

Svědectví zaměstnance základny, bezp. důstojníka Thomase Castella a jedné z obětí únosů do této základny – paní Tiltonové,
potvrzují i další dva fakty. V roce 1976 – 1978 postihla bezprostřední okolí základny v Dulce vlna znetvoření dobytka, který se
ze dne na den povaloval v řadách zcela experimentálně rozkuchán kolem Dulce. Šlo o tak masové a stále se opakující případy,
že je sem přijely zkoumat vědecké týmy z celého světa a celou věc šetřila státní policie. Přestože z pochopitelných důvodů
americká vláda odmítá přiznat existenci jakéhokoliv podzemního objektu v  Dulce, výzkumný tým, který v  Dulce sondoval
povrch analyzoval a potvrdil, že pod povrchem v Dulce se nacházejí skutečně hluboké prostory.

V roce 1973 se v USA odehrál případ únosu Betty Andreassonové ze South Ashburnham. Podle její výpovědi v hypnóze viděla
při svém únosu v prostoru i další unesené lidi. Popsala, že viděla, jak z  jakési unesené ženy vytahují dva plody. Do jednoho
poté vbodali dlouhé jehly do hlavy a poté plod uložili do jakési nádrže, kde byl udržován při životě na jakýchsi přístrojích.
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Ovšem i jiní lidé z různých částí světa popisují, že při svém únosu zde tyto nádrže a přístroje viděli, mnohdy i celé řady těchto
nádrží se stovkami lidských těl. Jen pro názornost uvedu ještě jeden z typických případů…
Čtěte také:

Světovláda omylem a nebezpečím

Svět směřuje k totalitní globální vládě, tvrdí Havel i Klaus. První tleská, druhý ale varuje

Pohrávat si s myšlenkou globální vlády je nebezpečné

Budoucnost českého konzervatismu? Pravice a svobodní lidé by se měli spojit proti totalitní světovládě – Novému světovému
řádu

Klaus: Hrozí nám světová vláda, zánik demokracie a nová totalita

Usáma a 11. září 2001 jako příležitost pro vytvoření totalitní světovlády – Nového světového řádu

Světovláda? Podle Klause tragická chyba. A velké téma

Neototalitní EU je tragikomická, ale Evropa umírá a za pár let už tu nebude. Evropská komise jako soubor kreténů a parazitů

 

V prosinci 1977 byla v USA unesena paní Debbie Tomeyová z města Copley Woods. Tehdy jí bylo voperováno do dělohy něco
neznámého. Krátce po této události se tato žena stala bezdůvodně těhotnou. Neuměla si to vysvětlit. Po několika měsících
těhotenství však prožila další únos. Když se z něj probrala ve své posteli, zjistila, že její břicho už není naduté a dítě, které
v něm nosila záhadně přes noc zmizelo z jejího těla. Gynekologové se nezmohli po posouzení celé záležitosti na nic více, než
na politování této situace, neboť se s  ničím podobným dosud nesetkali. Vyloučen byl samozřejmě i jakýkoliv druh
samovolného potratu. Podle hypnózy probíhal třetí ,,únos,, přímo v  jejím domě, kam jí přinesli v  noci ukázat její dítě. Jak
Debbie Tomeyová s hrůzou vypověděla, v rukou drželi malého ohavného vrásčitého tvora, tvrdili, že je to její dítě a usilovali o
vzorky mateřského mléka.

Podobných případů, kdy byli lidé uneseni a poté muži připravováni o sperma, aby se záhy upravené nebo jiné implantovalo
uneseným ženám nebo se oplodnily po úpravách pouze vajíčka odebrané těmto ženám, je velmi mnoho. A velmi šokující
případy takovýchto tajných genetických experimentů na ženách pochází i z  České republiky. Například v  roce 1997 vzrušil
případ paní Magdaleny S. z Prahy, která zcela bez příčiny otěhotněla a pod ultrazvukovým vyšetřením lékaři dlouhou dobu
nemohli rozluštit, cože je to za plod v  jejím těle. Vše vyvrcholilo předčasným porodem mrtvého těla geneticky zohaveného
lidského tvora nemajícího žádnou genovou vazbu s rodičkou. Celý případ tehdy šokoval lékařskou komunitu a sám ošetřující
lékař paní Magdaleny S. prohlásil, že kdyby měl na veřejnosti říci pravdu o tom, co si myslí, že to je, zřejmě by přišel o svůj titul.
Celým případem se tehdy zabývala i naše televize. Na základě případů z celého světa se zdá, že ženy jsou zneužívány jako
dočasné nosiče budoucího plodu pro zabezpečení jeho nejdůležitějších životních funkcí a poté jsou tyto plody záměrně
odebírány přímo z  těl matek. Tyto případy jsou registrovány stále více a více a vždy mají zpravidla, až na drobnosti, stejný
průběh, a to jsou-li z USA, Ruska nebo Afriky.

Když začaly pukat informační bariéry a začalo se hlásit stále více obětí, které žádaly vysvětlení, začali se osmělovat i svědomití
aktéři těchto únosů /např. bezp. důstojník Castello, jehož jsme zmiňovali, a který dobrovolně opustil základnu a odhalil i
s mnohými dokumenty a důkazy některá fakta/. Mám evidovány i svědectví obyčejného proškoleného pracovního personálu
na těchto základnách, který měl tam pod zemí odvádět svoji specifickou práci bez dalšího zasvěcení, ale stali se tam svědky
velmi závažných událostí. Přestože jsou vázáni mlčenlivostí, nemohli se na to dále dívat a něco tak strašného dále tajit. Sami se
pak ale stali obětmi sledování a perzekucí za své výpovědi.

Například 19.února 1989 vystoupil v přímém přenosu v americkém rozhlase v Las Vegas muž, elektrikář najatý do podzemní
základny v Mercury ve státě Nevada jako dělník. S utajením identity přiznal, že pracoval v hloubce 900 metrů spolu s dalšími
dělníky na elektroinstalaci pod firmou Reynolds Electronics, ale jejich výplatu jim vyplácel zcela jiný, jim utajený subjekt. Vše se
zdálo být jako výnosná a běžná práce, než v určitém prostoru převzala velení nad dělníky vojenská policie. Ta začala postupně
dělníky uzamykat do vymezených pracovních sektorů a vyhrožovat. Jak přiznal : ,, Nevím co se děje, klidně si pracujeme a
náhle vše nabralo jiný směr, vyhrožují nám….Před několika týdny jsme byli v  jednom prostoru, kam jsme došli přes několik
ocelových dveří směrem k  jihu. Na té trase jsme montovali světla v místnostech, které vypadaly jako řídící pracoviště. Náhle
z výtahu vyběhli vojáci a vyhnali nás z toho místa do nějaké místnosti….Viděli jsme tam osoby s velkými hlavami a malými těly,
kteří vešli do toho místa a za nimi lékaři v bílých zástěrách….Tak vystrašený jsem ještě v životě nebyl….Bojím se o svůj život,
protože jsem viděl co se stalo… Naše vláda lže!….Máme tady pod zemí šest malých osob podobných člověku!‘‘

Z mnoha svědectví, ať už vysokých činitelů nebo jen proškoleného personálu těchto tajných základen, ale i ze svědectví obětí,
tedy unesených, mohu říci, že tyto únosy a s nimi spojené změny myšlení, chování a genetické pokusy, jsou reálného základu a
je to patrně jedno z největších nacistických tajemství, přetrvávající v programech našich vlád dodnes.

Jestli třeba jen trochu pochybujete /což není nikdy na škodu/ ,pak se podívejte na vládní programy s kontrolou lidského DNA,
na oficiální vládní genetické experimenty i pokusy s klonováním.

Když v červenci 1996 vědci ve Velké Británii poprvé oficiálně naklonovali živého savce, kterým byla ovce pojmenovaná Dolly,
svět to silně vzrušilo. Psaly o tom noviny po celém světě a lidé protestovali, že je to hra s ohněm. Krátce poté některé vlády
začaly podepisovat chartu, která odsuzuje případné budoucí klonování lidských bytostí. Natolik to vytvořilo paniku. Ale přátelé,
existují důkazy o tom, že onen světoznámý pokus s klonováním ovce byla jen fraška. První zvířecí klony vlády vytvářely v přísně
tajných projektech už v průběhu II. světové války. A onu chartu, kterou koncem 90. let začaly podepisovat státy světa proti
klonování lidí, nezlobte se prosím, vypadá to jako vstřícný krok, ale je to jen maskovací náplast daleko horších projektů – již
dávno probíhajícího klonování lidí a těch nejodpornějších genetických pokusů postnacistické éry. Ano, ta charta měla, jak se
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domnívám, pouze utišit veřejnost, že vše bude v pořádku, zatímco se už 50 let nazpět vytvářely v tajných laboratořích pokusy
s lidskými klony.

Vždyť právě klonování byl stěžejní plán odporných genetických experimentů Adolfa Hitlera v  koncentračních táborech.
Fašistický doktor Mengele pracoval za II. světové války na přímý rozkaz Adolfa Hitlera na projektu klonování lidí. Skutečně
k tomu zneužívaly vězně koncentračních táborů, nevyjímaje ženy a děti. Jen pro tento genetický výzkum zemřelo pod rukama
fašistických lékařů přes 5000 nevinných lidí, což je oficiální statistika. Odpornými genetickými pokusy /klonováním/ se
pokoušel Hitler získat třeba i tisíce tělesně, rasově i mentálně identických jedinců, vytvořených podle jednoho vzoru daným
vůdcem. Těmito genetickými pokusy, které jsou totálně obráceny proti Bohu a všem přírodním zákonům, se Hitler pokoušel
stvořit nestvořitelné – dokonalé kopie lidí.

Projekt ,,PAPER CLIP,, byl velmi vstřícný k těmto nacistickým vědcům a vražedným lékařům a tvořili důležitou složku exulantů
pro americkou vládu. A snad nevěříte tomu, že je vláda USA zaplatila a zajistila pro své služby jen proto, aby nezlobili ? Vždyť
jsme si již řekli, jaké uplatnění v nejvyšších funkcích tito nacisté dostali.

Světem jde zamlžování. Nevěřte tomu, že ovečka Dolly byla prvním klonem na světě, to bylo pouze show pro tisk, jednoduše
už dál nešlo tajit, že je tato technika nefunkční a tak se obětovala ovečka, aby svět věřil, že se to ví až nyní a výzkum ještě dál
nezašel.

Jenže jak vyplývá z projektu ,,PAPER CLIP,, - klonování probíhá již od konce II. světové války a nejde pouze o klonování nižších
živočichů, ale i lidí. Tyto utajené projekty z velké části potvrdila i německá televizní stanice ARD a to jen krátce po naklonování
ovce Dolly. Lidstvo mělo protestovat zřejmě mnohem dříve.

Proč vlády provádí pokusy s DNA a klonováním ? Chtějí snad vytvořit, stejně jako se o to pokoušel Hitler, světovou rasu lidí
s jedním jediným programovaným myšlením ? Silné dělnické otrocké, ale zato slaboduché a podřizující se zástupy lidí ? Nevím,
ale jestliže dnes víme, kdo stojí za těmito projekty /nacisté/ - pak se nám musí svírat tváře… .

V Itálii se k těmto tématům postavili. Dne 21.dubna 1997 odvysílala italská televize dokument nazvaný – Záhady. Nikdo možná
tehdy ještě netušil, jakou světovou pozornost to vyvolá. Dokument ukazoval výsledky tajných genetických pokusů, které
americká armáda provádí na lidech. Byl zde odvysílán videozáznam, který na tajné základně Dulce odcizil její bývalý
bezpečnostní důstojník Thomas Castello /už o něm byla řeč/. Thomas Castello, ale s ním i Derek Hennessy, který stejně jako
Castello dokázal nezávisle a přitom detailně shodně popsat, co viděl v  tajných laboratořích, jsou od jisté doby nezvěstní.
Hovoří se o tom, že se jich vláda zbavila jako nepohodlných svědků. Italská televize, která promítala odcizený videozáznam,
nechala diváky shlédnout, jak kamera snímá řady skleněných nádrží s  uměle při životě udržovanými zárodky a částí těl
podobných lidským. Komentář uváděl, že jde o výsledky klonování lidí, prováděného s  podporou americké federální vlády.
Videozáznam ukazoval i části tajné podzemní základny. Tento záznam byl odborně analyzován pomocí počítače, zda nejde o
podvrh a zjištění bylo velmi znepokojivé - záběry jsou autentické. Na záběru byl dokonce identifikován i jeden známý vědec.

Když byl v  tomto vysílaném dokumentu umožněn divákům živý vstup s  odborníkem z  New Yorku, Seanem Davidem
Mortonem, který záběry komentoval, v okamžiku, kdy Morton začal prozrazovat, že obrazovka zachycuje skutečné lidské klony,
moderátorka Foschiniová okamžitě Mortona přerušila a spojení s  New Yorkem se náhle uprostřed řeči přerušilo. Hlas
moderátorky překryl i Mortonova závěrečná slova. Nikdo tehdy asi neměl zájem na tom, aby diváci věděli více pravdy, než je
zdrávo. Ale přestože nenechali Mortona domluvit, jeho slova byla zachycena alespoň na pásku v televizním studiu a podařilo
se je rekonstruovat : ,,Náš informátor, který v laboratoři pracoval, nám řekl, že v oněch skleněných válcích přežíval jakýsi druh
inteligentních bytostí.‘‘

Později byl s Mortonem učiněn rozhovor s médii, kterým uvedl : ,,Hovořil jsem o lidských bytostech a jejich částech, což asi
moderátorku i vědce značně překvapilo. Jsem si však jist tím, co říkám, protože film byl počítačově analyzován….nepochybně
se jedná o autentický záznam. Nejen to, existuje také další záznam, celkem 17 minut záběrů jasně ukazujících těla zrozená
křížením lidí….Posledně jmenovaný film ukazuje i vědce, kterého se nám podařilo identifikovat. Podle mého názoru se
klonováním lidí zabývají /v USA/ dvě laboratoře, jedna se nachází v Dulce a druhá ve White Sands.‘‘ Tolik slova Seana Davida
Mortona.

Vzpomínáte si ještě na svědectví unesených, kteří viděli v  laboratořích ty samé řady skleněných nádrží s  lidskými těly ?
Svědectví z celého světa…. Co se týká přímo aspektu klonování, velmi mě zaujal případ únosu ze Španělska, o kterém si nyní
řekneme.

Jednu neděli v květnu 1985 odjel v 8:00 ráno z domova v Barceloně 24 letý Xaver C. do Vallgorguina, což je asi 25 km od
Barcelony. Přibližně po dvou hodinách přijel Xaver zpět do Barcelony. Velmi se divil, proč jeho tachometr ukazuje, že najel 300
km, když cesta tam i zpět měla jen 50 km. Když přišel domů, velmi se divil, proč jsou v neděli všude otevřené obchody. Pak ale
zjistil neuvěřitelnou věc, bylo pondělí 18:00 hodin večer. Policie už po něm vyhlásila i pátrání. Xaver si nedokázal vysvětlit, jakto
že se vrátil až druhý den večer, když podle něj přijel zpět hned za necelé dvě hodiny. Časová ztráta, o které jsme si již říkali,
byla u něj 34 hodin, ve kterých si nepamatuje nic, co by se s ním dělo. Slavný španělský psycholog a diplomovaný hypnotizér,
profesor Francisco de Asis Rovatti, tehdy Xavera zhypnotizoval, aby zjistil, co se s ním v tento ztracený čas dělo. Další děj je
prakticky shodný s tisíci únosy lidí po celém světě. Ale něčím snad překvapivějším. Totiž poté, co byl Xaver přinucen zastavit
automobil, byl omámen a pamatuje si až, že ho někdo táhl proti jeho vůli někam do podzemí, kde na něm byly lékařsky
testovány různé věci. Vložili mu též do ramene mikročip. Poté mu odebrali vzorky kůže a vlasů /skutečně, když se vrátil
k rodině, všichni se divili, proč nemá vlasy a na levé ruce má stopy po trojúhelníkových vpichách o straně 3 centimetry/. Xaver
též viděl, jak před ním experimentují s jakousi tekutinou. Xaver se stal svědkem diskuse přítomných, kteří ho chtěli naklonovat,
popřípadě již dokončit dříve učiněnou genetickou operaci. A skutečně, vzorky, které mu odebrali, svědčí o mnohém. Jak Xaver
dále uvedl v hypnóze, zaslechl od personálu, že jeho vytvořený klon bude sice vypadat jako on, ale bude mít úplně jiné myšlení
/zřejmě dle připraveného vzorce chování/. Šok však Xaver zažil, když se krátce poté objevil v místnosti člověk, který mu byl
k  nerozeznání podobný, vlastně to byl úplně identický dvojník. Zřejmě tedy nešlo o žádnou počáteční operaci, ale



dlouhodobější věc. Poté byl Xaver naprogramován, aby si nic nepamatoval a vsazen zpět do nastartovaného auta na odlehlé
silnici. Tam se Xaver probral s  pocitem, že jeho auto má asi poruchu, protože zastavilo. Ale protože motor běžel, rozjel se
trochu zmatený zpět domů.

Xaver si nepovšimnul ničeho divného, až překvapivé reakce rodiny, policejního pátrání, že je 34 hodin nezvěstný a jeho
oškubané vlasy a podivné trojúhelníkové jizvy s chybějící kůží na levé ruce, jakož i nesrovnalosti v najetých kilometrech, to vše
dávalo tušit něco mnohem závažnějšího. Díky hypnóze profesora Rovattiho však zjistil, co se s ním skutečně dělo a zjistil také,
že tento únos nebyl zdaleka prvním. Ale pak se dostavil nečekaně i důkaz ze všech nejhroznější. Několik dní po únosu mu jeho
známý pověděl, že ho viděl na ulici Avenida Margues del Duero v Barceloně, na které však Xaver nebyl už dlouhá léta. Když se
jindy po dlouhé době vydal ke svým příbuzným, když ho viděli, velmi udiveně se zeptali : ,,Co,…ty jsi tady zase ? Přece jsi
odešel s tím, že jíst nebudeš…‘‘ 16. listopadu 1985 byl viděn nevysvětlitelně v barcelonské Pasco de Colon. Během krátké doby
musel Xaver být svědkem toho, jak jeho dvojník od chvíle jeho posledního únosu prochází tímtéž městem. Dokonce ho
nafilmovala několikrát i průmyslová kamera v době, kdy byl Xaver prokazatelně úplně jinde. Koncem roku 1985 byl Xaverův
klon viděn naposledy.

Ale takových případů je mnohem více. Jsou evidovány na různých místech světa. K  čemu slouží klony unesených ? Oběti
mohou být uneseny jako ideologicky nevhodní a jejich klony mají nepozorovaně nahradit jejich přítomnost ve společnosti
s novým myšlením ? Nebo mají svým chováním diskreditovat svého originálního původce nebo dokonce páchat v jeho jménu
trestnou činnost, aby byl poté onen nevinný uvězněn ? Nebo se svým původcem nemají už nic společného a jednoduše plní
příkazy a hrají dle naprogramované úlohy ? Nevím a jistě může být těch možností více. Snad by bylo dobré podívat se do
zákulisí těchto projektů, kde se manipuluje s lidskou DNA.

Vraťme se tedy zpět k myšlence – lidé provládní a ti odsouzení. K myšlence, v níž hraje důležitou úlohu i čistá rasa a jednotné
lidské myšlení. Vlády světa se úpěnlivě drží výzkumu lidských genetických vzorců a v  tajnosti vytváří projekt té největší
diskriminace a rasismu všech dob.

Každý člověk na světě má své zcela identické DNA, které nemá nikdo jiný. Z  DNA každého člověka lze však vyčíst mnoho
společných aspektů. Na základě genového výzkumu lidského DNA může dnes věda bezpečně zjistit Vaše dědičné nemoci,
náklonnost k  různým životním stylům, zvykům, ale i sklony k duševním chorobám nebo k násilí. Kdo bude mít Vaše vzorky,
může si přečíst Vaše DNA. K tomu přitom postačí nepatrný kus Vaší kůže, vlasu, krve, moči nebo slin, lze je zjistit dokonce i
z předmětů, kterých jste se dotýkali.

DNA člověka lze zjistit ve chvíli, kdy přijdete na svět, ale i mnohem dříve. Jak se zachovají rodiče ? Nebudou své děti utrácet při
potratech, zjistí-li, že mohou být postiženy nějakou nemocí ? Co udělají naši zaměstnavatelé ? Nevyhodí nás z  práce jako
člověka se sklony k marodění nebo pomalejšímu uvažování, byť se nic z toho neprojevuje ? A co pojišťovny ? Budou nás vůbec
chtít pojistit ? Nebudeme pro ně předem jasně prodělečnými lidmi s genetickými sklony být nemocní ? Nepřestanou v dnešní
době byznysu pojišťovny uzavírat pojistky geneticky nevyhovujícím a neperspektivním lidem ? A co lékaři ? Nepřestanou léčit
občany, jejichž DNA vykazuje přílišnou medicínskou náročnost ? A v poslední řadě, co některé rádoby demokratické vlády ?
Nezřeknou se v  právech svých občanů ? Nebudou občany škatulkovat do rasových a dalších tříd podle jejich genetických
předpokladů ? Můžeme se jen modlit, aby se situace nevyhrotila natolik, že se přiblížíme nacistickému Německu, kde se
nevhodní lidé vládou zavírali do koncentračních táborů a masově zabíjeli pro své genetické, rasové i ideologické přesvědčení.

Obávám se, že se blíží doba, kdy totalitní kádrové posudky občanů nahradí záznamy našeho klíčového úseku DNA na disku.
Kdo koho a proč ocejchuje ? Jakým právem a co učiní společnost s geneticky nevyhovujícími občany ? Neblížíme se náhodou
k  té nejnespravedlivější a nejrasističtější společnosti, která přesahuje meze nacistických výzkumů ? Jedno je jisté, vlády se
nepoučily obětmi koncentračních táborů a bez sebemenší piety pokračují dál v boji za ,,určitou,, společnost. Genetické pokusy
jsou v plném proudu.

Již dnes existují ve světě stovky případů, kdy uchazeči o zaměstnání nebyli přijati jen kvůli svému genetickému testu. Můžeme
si uvést pár případů. V roce 1996 si chtěl muž z americké Kalifornie uzavřít pojistku pro své dva syny. Pojišťovna si zjistila, že
jejich matka zemřela na genetickou srdeční vadu a odmítla chlapcům poskytnout krytí léčebných výdajů. Tím je odsoudila
pouze na základě genů. Jiný případ se týká britské ženy, která byla těhotná. Nemocnice na ní stále naléhala, aby podstoupila
test DNA, což razantně odmítala a požadovala o zdokumentování tohoto jejího požadavku. Když se však o pár týdnů později
vrátila do nemocnice, přesto všechno jí ukázaly výsledky. Tehdy vyšlo najevo, že všechny ženy ve Velké Británii jsou bez svolení
a v tajnosti geneticky testovány na různé choroby. Na základě těchto odpuzujících zjištění mám právo se domnívat, že tento
tajný a neetický postup slouží k tomu, aby se zjistily ve Velké Británii potenciálně nevhodné děti a matkám bylo doporučováno
pod různými záminkami dítě uměle potratit. A tato teorie je pouze odrazem skutečných praktik z jiných států, o kterých si ještě
řekneme.

V  USA, ale i po celém světě jsou budovány z  vládních peněz obrovské databanky DNA. Každý člověk na světě má mít
v konečné fázi uloženo svoje DNA v národním identifikačním centru. Má být totálně pod kontrolou a může být tak kdykoliv
diskriminován nebo vydírán za to, co neudělal, jen za to, co udělat může podle svého genového předpokladu. Od údajného
sklonu k  alkoholu, násilí či duševním nebo sexuálním poruchám, aniž by se však cokoliv z  toho jakkoliv projevovalo. Tyto
světové databanky sbírají naše DNA za našimi zády. Proč to státy tají ? Proč nepřiznají, proč potřebují naše DNA ? Museli by se
přiznat i ke svým letitým genetickým pokusům a únosům lidí 50 let nazpět ? Proč chtějí mít každou lidskou bytost geneticky
podchycenou ? Není to ta nejdokonalejší varianta nacistických genetických mapování společnosti za účelem nelítostného
vyhlazení nevyhovujících ? Není to snad snaha o novou rasu světových lidí jednotného chování i myšlení ?

Vlády mají naprosto snadný přístup k naší DNA. Každý z nás se účastní povinných preventivních lékařských prohlídek a komu
z nás ještě nikdy nebyla brána krev ? Ať už krev nebo různé druhy výtěrů, to vše je laboratorně zkoumáno, ale obyčejný člověk
nemá ani v nejmenším tušení, kudy všude vzorek jeho těla a DNA putuje a k jakým účelům slouží.



V některých státech se to dodnes tají z obav před panikou veřejnosti, jiné státy, jako USA už přiznávají, že veškeré vzorky jsou
používány pro vládní registry DNA jednotlivých občanů.

Ještě v roce 1991 prohlásil v americkém Kongresu James Watson, držitel Nobelovy ceny za výzkum DNA : ,,Myšlenka, že bude
existovat ohromná databanka genetické informace na miliony lidí, je odpuzující.‘‘

Ale ani slova tohoto nejkompetentnějšího muže před Kongresem nic nezmohly. Již v roce 1994 vyšly najevo první podstatné
důkazy o vládních databankách DNA v USA obsahující miliony vzorků, mnohdy získaných bez informování pacientů. Tento rok
ale nebyl magickým, zjistilo se, že s DNA vláda USA manipulovala už v 50. letech.

Od 60. let je všem novorozencům v USA odebírána krev jako součást povinných vládních programů – údajně proti dětským
chorobám. Od roku 1991 buduje federální policie FBI v USA národní katalog vzorků DNA svých občanů, přestože se nikdy
ničím neprovinili. Od června 1992 jsou v USA od každého brance i vojáka odebírány vzorky krve a slin. A největší šok na závěr –
vláda USA založila v roce 1991 národní síť databází DNA, známou jako CODIS /Combined DNA Identification Systém/. Vzorky
lidského DNA se stávají v USA dokonce už i součástí identifikačních karet a občanských průkazů /biometrické generace/. Když
Vás policie zastaví kvůli dopravnímu přestupku nebo prostě jen tak ze šikany, okamžitě o Vás ví více, než nacisté legitimující za
války v ulicích měst Židy. Cožpak vlády neznají hranice, za kterými začíná prachsprostá totalita ?

Kromě Národních identifikačních center vlády USA, o kterých byla řeč v souvislosti s nelegálním shromažďováním osobních
údajů o občanech, existují specifické databáze DNA spojené od roku 1991 národní sítí databází DNA /CODIS/.

Organizace pro ochranu lidských práv po celém světě bijí na poplach před podobnými snahami. Jenže světový byznys je
mocnější než svědomí. Přesto ochránci lidských práv a svědomitá část vědců a politiků dokazují, že celé tyto vládní snahy
kolem výzkumu lidského DNA velmi smrdí. V červenci 1997 provedl britský Kongres odborových organizací /TUC/ kroky, aby
dostal otázku genetického slídění na pořad politického jednání vlády. Britské odbory totiž zaznamenaly mnoho případů, kdy
bylo lidem odepřeno zaměstnání jen kvůli svému DNA. Profesor George Annas z  Bostonské univerzity vyzval vládu Velké
Británie, aby zastavila tuto diskriminaci. Jenže ani Ministerstvo vnitra, ani vládní Komise pro rovné příležitosti, ani Oddělení pro
zaměstnanost, nedokázalo poskytnout ani pouhé oficiální prohlášení. Když bylo však Oddělení pro zaměstnanost britské vlády
dotázáno, zda jsou lidé zákonem chráněni před genetickým prověřováním ze strany zaměstnavatele, úředník tohoto resortu
přiznal : ,,Pravděpodobně ne. Nejsem si vědom, že by stát v této věci něco dělal. Nejsem si vědom, že se vůbec něco dělá.‘‘

Naopak týmy vědců na celém světě za vládní peníze pracují na nejmasovějším projektu, který dávno zastínil i kosmický
výzkum. Tento celosvětový projekt na výzkum DNA se jmenuje ,,Humane Genome Project,, /HGP, též známý jako H.U.G.O./.
V USA bylo vládou na tento projekt schváleno v  roce 1987 celých 4,5 milionů dolarů. V září 1987 nařídil ministr energetiky
založení výzkumných center pro lidský genom u tří národních laboratořích. Je ale velmi překvapivé, ve kterých laboratořích se
měly geny zkoumat. Byly to totiž laboratoře pro výzkum zbraní v Los Alamos, v Livermore a v laboratoři Lawrence-Berkley.

Americká vláda je ta poslední, která může hitlerovskému Německu vyčítat rasistické vyhlazování Židů, Rómů a dalších rasově
odlišných občanů. USA, které samy od 18. století vyhladily své původní indiánské obyvatelstvo a zavleklo a zotročilo
obyvatelstvo černošské, má tyto praktiky vžité. Po II. světové válce a projektu ,,PAPER CLIP,, začalo USA uplatňovat tzv.
,,vědecký rasismus,,.

Jen připomenu, že ještě po válce v roce 1945 byla v 17. státech USA segregace veřejných míst od černošského obyvatelstva a
ve 14. státech nesměli černošští obyvatelé používat ani autobusovou dopravu. Ve 21 státech byly navíc oddělené školy pro bílé
a černé obyvatele. Černoši měli též zákaz volebního práva. Až v roce 1952 bylo vydáno vládní nařízení proti diskriminaci, ale až
teprve roku 1964, takřka 20 let po válce, přijal Kongres teprve zákon o jejich občanských právech. Přesto vše je dodnes v USA
uplatňován tzv. ,,vědecký rasismus,, na základě lidského DNA, IQ testů nebo barvy pleti. Pojďme si o tom něco říci….

Snad nic neohrožuje zdraví ohromných řad afrických Američanů více, než činnost vládních středisek Společnosti mentálního
zdraví, které vznikly v roce 1963. Tato střediska a jejich programy byly původně ustanoveny Národním institutem duševního
zdraví /NIMH/ a jejich činnost byla dotována Agenturou pro psychiatrický a psychologický výzkum. Zakladatelem a ředitelem
NIMH byl Dr. Robert Felix, tedy stejný člověk, který byl zapleten do fondu založeném vládní CIA a který dělal pokusy s drogou
LSD na afrických Američanech v Kentucky.

V  průběhu let Národní institut duševního zdraví /NIMH/ založil mnoho zhoubných programů na potlačování afrických
Američanů. Společnost mentálního zdraví, která prováděla masové populační pokusy s  drogami, zaznamenala velký přísun
černošských obyvatel jako testovacího materiálu, což se vysvětlovalo jejich sociálními důvody. A tak se chudí černošští
obyvatelé hrnuli za skromné peníze do těchto pokusů, kde si mysleli, že na nich testují léky. Když však lékařské studie od roku
1960 prokázaly, že tyto psychiatrické drogy vytváří násilné a agresivní chování, vznikla z  toho značná aféra, ale především
populační problém. Vláda USA se totiž již dříve na všech úrovních připojila k tomuto programu. Statistiky ukazují, že trestná
činnost drogově testovaných osob se zvýšila až dvojnásobně. Americká vláda tehdy začala obviňovat černošské obyvatelstvo
ze zločinnosti, problémů s drogami a počtem sebevražd. Ta samá vláda, která černošské obyvatelstvo ještě pár let předtím
zdrogovala, nyní obvinila tuto komunitu ze vzniku celého společenského problému. Ale šla ještě dál, ve svém rasismu jim
začala opět upírat jejich práva na vzdělání, práci, přirozenou inteligenci a odsouvala je na okraj společnosti a nejlépe ještě dál,
do věznic a ústavů.

Psychiatr Louis Jolyon West, bývalý ředitel Neuropsychologického institutu /NPI/ kalifornské univerzity v Los Angeles, navrhl
v roce 1973 založení Střediska pro studium a snížení násilí. Byl to tentýž West, který roku 1960 navrhoval provádět u určitých
černochů mozkovou lobotomii a vykleštění. West r. 1973 navrhl studii, do níž spadaly také ženy, děti a vězňové, taktéž i
defektní nebo opožděné děti. Příklady Westových ,,léčebných,, metod zahrnovalo zasazení elektronického sledování /mikročip/
nebo navádění na cíl do mozku. Naštěstí byl tento projekt NPI roku 1974 zrušen po celostátních protestech vyvolaných
Občanskou komisí za lidská práva, která v  tom viděla obnovení fašismu a pokusy o genocidu. Po protestech byla zrušena i
státní podpora těchto projektů, ale vznikaly desítky jiných.



V  roce 1983 dostalo lékařské středisko Duke univerzity v  Severní Karolíně takřka třičtvrtě milionu dolarů na zkoumání
agresivního chování vzorku dětí afrických Američanů. Národní institut duševního zdraví se v letech 1992-1993 pokusil založit
,,Národní iniciativu proti násilí,,. Tuto měli psychiatři využívat, aby určili přes biologické znaky a DNA, u kterých dětí by se
pravděpodobně mohlo vyvinout zločinné chování. Cílem bylo především černošské a hispánské obyvatelstvo. NIMH mělo
v  úmyslu potlačovat násilnické chování manipulací s  chemickými a genetickými kódy a namícháním individuálního léku
k  potlačování agresivního chování. Jednalo se vlastně o genetické manipulace s  lidmi, agresivita a její údajná léčba, to byl
pouze záměr pro získání podvodné podpory veřejnosti pro tyto pokusy. Vše na úkor černošských obyvatel. Tento plán musela
zastavit až protestující veřejnost, Federální komise pro zastavení násilí, ochránci lidských práv a Dr. Seth Farber, ředitel sdružení
,,Hnutí proti násilné psychiatrii,, který k tomu poznamenal, že tito psychiatři chtějí stejně jako nacisté jednat s africkou mládeží
jako s obětním beránkem, vehnat ji do závislosti na drogách a vzít poté práva jejich rodičům.

Podívejme se na americké věznice. Přestože černoši tvoří v  USA pouze cca. 12 procent celkové populace, vinou vládních
programů /a zvláště těch ozdravných/ tvoří černoši v amerických věznicích drtivou většinu populace. Otázka viny a neviny není
vládě zřejmě vlastní, důležité je pro ni zbavit se občanů, jejichž genetické předpoklady je automaticky odsuzují. Už šestiletým
černošským dětem se ve školních posudcích přisuzuje automaticky potenciální agresivita a sklon k  násilnosti. Mnohým je
bezdůvodně nařizováno učiteli i psychiatrické léčení. Celkové černošské populaci je diagnostikována schizofrenie až 15 krát
častěji než bělochům. Například ve státě Tennessee, kde je 16 procent černochů, skoro polovina z nich obdržela od úřadů jako
prvotní diagnózu schizofrenii. Černošské děti nejsou rovnoprávné na základních školách ani při zkouškách na vyšší školy a na
vysoké se dostávají v  minimálním poměru, přestože není větších vědomostních rozdílů mezi nimi a ostatními. V  roce 1974
mělo jen 8 procent černochů vysokoškolské vzdělání, zatímco u bílých činilo 21 procent. Od roku 1973 přijali velcí
zaměstnavatelé černochy do úřednických nebo vedoucích funkcí jen v  rozsahu 2,7 procenta, na odborné pak 3,2 procenta,
zato jako dělníky 20,6 procent a sluhy 23,9 procent. Přestože se v celkovém měřítku černošští i bělošští obyvatelé USA stávají
obětí násilností ve stejné míře, 82 procent popravených od roku 1977 bylo odsouzeno za vraždu bílé pleti. Přestože černoši
tvoří jen cca 12 procent celkové populace USA, tvoří téměř 42 procent lidí odsouzených k smrti. Právní systém, který je soudil a
odsuzoval, je ve své drtivé většině bílý.

Ale tento problém je celosvětový a hovoříme zde o vládních přístupech k rasismu a boji za čistou rasu. Mohl bych uvést stovky
států plné rasismu a genocidy, jsou zejména v Africe a rozvojových zemích, ale to je věcí známou, ví o tom všichni. Nikdo s tím
nic nedělá a když už, tak se tomu jen pomůže jako ve Rwandě, kde vláda povinně vnutila všem identifikační karty k  ještě
masovější vzájemné likvidaci. Ale co státy, které se nazývají vyspělé a demokratické, jako USA a další ? Jsou vyspělé i mentálně
nebo pouze prosazují vyspělejší metody likvidace ? Co třeba taková Austrálie, jeden z nejvyspělejších a donedávna, zdálo se, i
poklidná demokratická velmoc. Pojďme se na ni podívat otevřenýma očima.

Až do roku 1970 odebíraly australské úřady černošské domorodé děti jejich rodinám k násilné převýchově do státních ústavů.
Jenže nešlo o převýchovu, australská vláda je týrala hůře jako dobytek a ty z  nich, které byly přinuceny pracovat v  bílých
rodinách jako otroci, mohly stále ještě mluvit o ,,štěstí,, oproti ostatním dětem, které zůstaly za zdmi koncentračních ústavů
australské vlády. Celkem bylo takto ,,převychováno,, kolem 100.000 dětí tmavé pleti. Následující fakta jsou oficiálními
svědectvími vyšetřování těchto zločinů…. Desetitisíce dětí bylo vládou uneseno od svých rodin do státních ústavů. Místo státní
převýchovy byly tyto děti, zejména dívky, znásilňovány a týrány a musely pracovat celé dny na farmách jako otroci. Pravidelně
a bezdůvodně byly bity a bičovány, když byly předtím mnohdy nahé přivázány k židlím. Chlapci byli zpravidla zneužíváni pro
lékařské experimenty. Denně jim byly píchány, jako všem ostatním dětem, injekce s neznámým obsahem, po kterých ztráceli
rovnováhu a byli jako pomatení. Většina dětí se stala po těchto vládních experimentech doslova fyzickými a psychickými
mrzáky. V  Austrálii existovalo několik těchto sběrných /koncentračních/ táborů pro tyto děti tmavé pleti. Například
v Cootamundře, Darwinu, Palm Island a nejstrašnější tábor byl v Severním Queenslandu. Jen během dvou let zde na lékařské
experimenty a brutální přístup zemřelo přes sto dětí. Děti byly totálně izolované, nesměly mluvit svým rodným jazykem, denně
byly surově bity v  rámci preventivní ,,výchovy,, a většina z  nich už nikdy neměla spatřit své rodiny. Děti žily v  příšerných
podmínkách, plesnivé jídlo, vši a nemoci nebyly ničím vyjmečným. Vychovatelé jim pravidelně do úst ládovali nesnesitelně silná
projímadla, aby prý zabili případné cizopasníky v těle. Všechny děti byly ostříhány dohola, nesměly slavit narozeniny, svátky,
nedostalo se jim vzdělání a musely pracovat jako otroci na venkovských farmách bez nároku na odměnu. V  Západním
Queenslandu byly dokonce děti používány jako boxovací pytle pro policisty, ale i jen pro zábavu. Mnohé byly přitom ubity
k smrti. A to vše není vzpomínka na nacistické koncentrační tábory, ale praktiky ústavní výchovy australské vlády praktikované
ještě v 70. letech.

Celá aféra se provalila teprve v  roce 1997, kdy Australská komise za lidská práva obvinila australskou vládu z  genocidy a
vyzvala k  odškodnění všech obětí /cca. 100.000 obětí/. Australská vláda se okamžitě snažila přinutit Federální soud, aby
všechny tyto případy navždy uzavřel a zatajila se tak pravda o těchto táborech a praktikách v nich. Ale Federální soud to odmítl
a začal vše vyšetřovat. Tisíce žalob zahrnulo soudy, odškodnění přitom po vládě žádá dnes už jen asi 700 lidí. Australská vláda
pod tlakem veřejnosti a výsledků šetření Federálního soudu přiznala, že tyto události jsou tou nejstrašnější kapitolou národní
historie.

Jenže tento poválečný rasismus se projevuje ve všech aspektech nelidskostí. Nevyhnulo se mu ani téma sterilizace žen. Vládou
vynucované potraty dětí, násilné zneplodňování žen /sterilizace/ nebo kastrace mužů, vždy určité rasy nebo komunity, to je
stínem těchto praktik. Zdálo se, že tyto zvířecí praktiky budou první, co po koncentračních táborech svět zavrhne. Naopak,
stalo se to jedním z prvních plánů za čistou rasu.

Již od počátku 60. let používaly USA vydírání a ekonomického nátlaku na africké země, aby je přinutily užívat antikoncepční
prostředky a prosazovaly sterilizace plodných žen a umělé potraty u žen gravidních. Vše z  důvodu růstu černošského
obyvatelstva. Tehdy to mohla vláda ospravedlňovat hladomorem v Africe, přestože humanitární pomoc zastíralo spíše vydírání,
kdy OSN vyhrožovala zastavením hospodářské a kulturní pomoci, pokud občané neuposlechnou. Řekněme, že to byl a je spíše
světový omyl, než-li rasistický záměr. Ale pak jsou tady další, velmi odpudivé vládní snahy…



Nikdo se netají tím, že právě v boji za čistou rasu byly prováděny po celém světě vládami násilné sterilizace žen. Dávejte dobrý
pozor ! V  letech 1935-1976 bylo ve Švédsku násilně sterilizováno 60.000 zdravých žen, zcela bezdůvodně, pouze pro
fašistickou ideu zachování severské rasy. Od 30. let do 70. let bylo v  USA provedeno, snad shodou náhod, taktéž 60.000
sterilizací žen. Této násilné vládní sterilizaci se museli podrobit tisíce černošských, hispánských žen, ale i tisíce mladých mužů a
žen bílé pleti, žijících v ústavech pro invalidy nebo mentálně zaostalé. Sterilizace byla často podmínkou jejich propuštění. Vláda
likvidovala životy rasově a mentálně nevyhovujícím, ale i tělesně postiženým, stejně jako nacisté.

Stát Portoriko, který je součástí USA s černošským a hispánským obyvatelstvem a který je znám tím, že tam na lidech vláda
USA testuje jako na dobytku různé preparáty, je znám i hromadnými sterilizacemi. Do roku 1968 bylo v tomto státě doslova
genocidně sterilizováno 35,3 procenta žen ve věku 20-49 let. Je to doslova vybíjení národa. USA zde testovala i skryté způsoby
sterilizace. Podávala místním občanům Thalidomid, který poškozoval plod a děti umíraly v  těle matek nebo se rodily
zmrzačené či života neschopné. Tato vražedná praktika s Thalidomidem byla v letech 1959-1962 testována i v Německu, Anglii
a dalších zemích Evropy, kde má na svědomí několik tisíc dětí. V USA jsou sterilizovány i indiánské ženy, aniž by byly nemocné
a dokonce i bez jejich souhlasu či třeba jen informování. Jen v  letech 1973-1976 bylo ze čtyř z dvanácti indiánských oblastí
hlášeno 3400 takových sterilizací. Násilně vládou sterilizována je dnes asi každá 7. indiánská žena. Co je ale strašné, tyto
sterilizace podporuje ve světě i OSN, sáhlo se k nim nejen v Africe, ale např. i v  Indii, kde se musely ženy povinně podrobit
svému zneplodnění /sterilizaci/. Každá žena přeci má právo mít dítě, ať už má jakoukoliv barvu pleti, národnost nebo
geneticky vžitý životní styl. Z těchto genocidních vládních snah se chce člověku vyloženě zvracet.

V říjnu 1978 vyšlo najevo, že americká federální policie FBI záměrně poskytovala členům rasistické a teroristické organizace Ku-
Klux-Klan informace o černošských bojovnících za lidská práva. Tato světoznámá a největší americká rasistická organizace pak
s  podporou vládní FBI prováděla protičernošský teror. Hned o měsíc později, v  listopadu 1978 byl kvůli těmto incidentům
vyslýchán ředitel FBI Luis Gray. Ten přiznal, že vedení FBI nechalo krátce po provalení aféry zničit přes 1500 svazků tajných
dokumentů, které FBI usvědčovaly z genocidy.

Přátelé, možná si říkáte, proč hovořím o světovém rasismu. Většina z  Vás, co nyní čte tuto knihu, je bílých a snad je tolik
nezajímá, co se děje ve světě občanům, kteří se narodili s  jinou barvou pleti. Možná nás to nezajímá čistě ze vzdálenosti
problému, možná z trošky vžitého rasismu a předsudků v nás ? Jenže rasismus může být likvidací jakékoliv rasy, především ale
člověka. Týká se to nás všech. Ne ani tak proto, že se nám zde světovláda snaží násilně vytvořit jednotnou rasu zotročených a
labilních lidí, ale proto, že celý tento proces je namířen proti lidem jako celku. Skvěle to charakterizoval protestantský kněz
Martin Niemoeller, který byl roku 1938 poslán fašisty do koncentračního tábora Dachau. Ten napsal :

,,Nacisté v Německu přišli nejprve pro komunisty, ale já jsem se neozval, protože jsem nebyl komunista. Pak přišli pro Židy, ale
já jsem se neozval, protože jsem nebyl Žid. Pak přišli pro odboráře, ale já jsem se neozval, protože jsem nebyl odborář. Přišli
pro katolíky, ale já jsem se neozval, protože jsem byl protestant. Nakonec přišli pro mě, ale nezbyl už nikdo, kdo by se mohl
ozvat.‘‘

Přátelé, bijeme-li se za právo kteréhokoliv člověka, bijeme se i za právo naše a právo nás všech. Jsme všichni lidé jednoho chystaného
nepříjemného osudu.

Ale vraťme se zpět ke sterilizacím. Praxe ve světě ukazuje, že tyto státní povinné sterilizace plní dvojí úlohu. Jedna, jak jsme si
uvedli, má eliminovat ve světě rasově, tělesně, mentálně nebo geneticky nevyhovující jedince. Druhá úloha, která tomu
předchází, je zcela evidentní snaha násilného snížení počtu obyvatel na Zemi.

Ano, není to žádným tajemstvím. OSN a vlády světa začínají pod hrozbami přelidnění přistupovat k velmi razantním praktikám.
Ať už k masovým sterilizacím, antikoncepční propagandě nebo podpoře umělého přerušení těhotenství. I kdybychom chtěli
věřit dobrému úmyslu, který je pouze naplňován trochu nelidskými prostředky, pak je tu ale stále jeden veliký otazník. Proč se
všechny tyto eliminační praktiky týkají lidí tmavé pleti ? Ať už v Africe, Asii nebo u menšin ve všech státech světa. Ano, v Africe
je hladomor /také víme kdo ho ve skutečnosti způsobil/, ale to je jen zlomek obětí vládních programů, nelze se na něj
vymlouvat. Hladovým by se mělo dát jíst, ne je zabíjet. Je snad hlad zločin ? OSN a vyspělé státy světa si doslova začaly
přivlastňovat právo na rozhodování o světové populaci a životě či nenarození každého nového člověka. Hrozba z přelidnění a
vyčerpání zdrojů se stala falešným a řízeným strašákem, kterého tajná vláda využívá jako propagandy, aby přesvědčila svět, že
jen světová vláda dokáže ,,spravedlivě,, rozdělovat potraviny a zdroje, jakož i práci a hmotné zajištění všem stejně. O této
,,spravedlnosti,, je vlastně celá tato kniha.

Celkově lze tyto fanatické snahy o snížení obyvatelstva charakterizovat těmito vládními praktikami – výroba a šíření drog /o
tom jsme si již řekli/, farmaceutické a chemické látky podávané občanům /může sem patřit i fluorizace pitné vody a další
přidávané látky/, vyvolávání umělé kriminality /o které si teprve řekneme/, sterilizace, umělá potratovost, antikoncepční
programy /ne vždy špatné/ a čím dál masovější euthanásie.

Euthanásie je vlastně dobrovolná smrt pacientů, kteří pro své zdravotní problémy souhlasí s  tím, aby je stát skrze lékaře
usmrtil. Tento kontroverzní postup je uzákoňován po celém světě, v roce 1996 ho ministr spravedlnosti /!!!/ navrhl i v České
republice. Ale jde skutečně o humanitární krok ? Zdá se, že se vymyká kontrole. Vzpomeňme na případ amerického lékaře,
který euthanásií nelegálně pozabíjel asi stovku pacientů, za což stanul před soudem a byla z  toho světová senzace. Nikdo
nezaručí, že pacient s euthanásií skutečně souhlasil a zda pro to nebyl spíše přímo vybrán na základě ideologického posudku a
zmanipulované diagnózy. V Holandsku už se ,,díky,, zákonu o euthanásii mohou legálně zabíjet děti od 12. let, a to dokonce
v některých případech i přes odpor rodičů. Jakoby si snad stát určoval, které občany pozabíjí a které nechá žít ?!? Zahráváme si
s ohněm. V nacistickém Německu stačilo 6 let od doby, kdy se schválily genetické manipulace a euthanásie k zahájení provozu
vyhlazovacích táborů. Cestou nejmenšího odporu lze snadno a rychle postupovat od nechtěných nenarozených, přes
společnost zatěžující staré a nemocné, až k jakkoliv jinak nepohodlným, či společensky ,,neúnosným,, a ,,nepotřebným,,.

Ale jedna snaha o snížení světové populace nebyla dosud zmíněna. Její závažnost a míra, kterou je naplňována, jakož i etické
normy, to vše ji řadí mezi největší skandály všech dob. Jedná se o umělé vládní vytváření a šíření nemocí, infekcí a mikrobů,
včetně smrtelných a spolehlivých virů, kam, jak si dokážeme, patří i HIV a AIDS. Téma nemocí AIDS ve světě, jeho náhlý a



závratný vzrůst a stoprocentní smrtelná účinnost, to je téma, o kterém si nyní řekneme i to, co v učebnicích lékařských fakult
rozhodně nenajdete.

AIDS – nejstrašnější nemoc všech dob, zabíjí spolehlivě a nelze léčit. Nikdo nepřežil více jak 12 let. AIDS svými obětmi překonal
i mor, který ve středověku doslova během dvou let 1348-1350 vyhladil třetinu obyvatel Evropy.

Dlouho se tato nemoc tajila, když však začaly být syndromy této nemoci hlášeny v masovém měřítku, virus HIV a nemoc AIDS
byl vládními vědci označen za epidemii vzniklou přenosem opic na člověka v  Africe, kde se poté rozšířila mezi černošské
obyvatelstvo, které mělo tuto nemoc přenést do USA a dalších států světa. Tyto oficiální propagandistické vládní verze jsou
však nejen rasistické, ale i lživé. Mají pošpinit africké občany a učinit z nich obětní beránky jednoho z největších zločinů všech
dob. Nemoc AIDS totiž, jak bylo mnohokrát odborně vědecky i oficiálně politicky dokázáno, byla ve skutečnosti vyvinuta
v amerických vládních laboratořích k jedinému úmyslu, okamžitě snížit počet obyvatel na Zemi. To, co nyní možná vyznívá jen
jako nejbláznivější obvinění, si nyní rozebereme ve faktech a na rovinu. Podívejme se společně na důkazy.

Nemoc AIDS, způsobená virem HIV se objevila koncem 70. let. Dodnes ,,nejde,, léčit, jakékoliv léky jsou proti ní neúčinné. Vědci
již desetiletí řeší záhadu, jak vůbec mohla tato nemoc vzniknout. Geny této nemoci se totiž nevyskytují u živočichů ani u
člověka. Z genetického potenciálu zvířat ani člověka tedy tato nemoc vzniknout nemohla. To byl také první vědecký argument,
který převálcoval vládní propagandu o vzniku nemoci u zvířat a černochů v Africe. Přestože je tento fakt vědecky doložen už
desetiletí, v učebnicích lékařských fakult se stále hovoří totéž. Vše nasvědčuje tomu, že nemoc AIDS je umělého původu, tedy
nevznikla, ale musela být vyrobena. Přestože se umělý původ AIDS již dávno vědecky prokázal, veřejnost má k dispozici pouze
onu příručkovou propagandu o náhodném vzniku a šíření této nemoci. Jenže zde proti sobě stojí dva uznávané vědecké
tábory. Jeden říká skutečné výsledky výzkumů, druhý je dotován za svoji práci vládou a není tedy divu,že právě tento tábor
stále zamlžuje výzkumy tím, že říká nikoliv vědecké, ale politicky vhodné ,,výsledky,, výzkumů. Učebnice však vydává vláda,
takže veřejnost se asi mnoho pravdy nedozví. Pojďme se k ní přiblížit alespoň my….

Existují důkazy, že AIDS byl vyvinut jako nejúčinnější biologická zbraň vládou USA. Nejúčinnější, protože napadá imunitní
systém člověka bez jakékoliv možnosti záchrany. Americká vláda investovala milionové sumy do biologických výzkumů pro
válečné účely, stejně jako Sovětský svaz a další státy, které se snažily vzájemně si na tomto poli konkurovat.

Podle záznamů výboru amerického Kongresu pro příděl financí, byla zjištěna jedna závažná věc. Oddělení pro biologickou
válku amerického Ministerstva obrany totiž v  roce 1969 požadovalo po Kongresu 10 milionů dolarů na výrobu jakéhosi
organismu, který selektivně narušuje imunitní systém člověka. V těchto vládních dokumentech se přímo píše : ,,Během příštích
pěti až deseti let bude pravděpodobně možné vyrobit nový typ nakažlivého mikroorganismu, který se v určitých důležitých
aspektech liší od každého známého původce nemoci,,. Tato vládní dotace na výrobu této záhadné nemoci byla Kongresem
schválena údajně ze strachu před Sovětským svazem a jeho výzkumy ve stejné oblasti. Jenže, jak se ukázalo, byla to jen cílená
snaha přesvědčit Kongres, aby výrobu této nové a nejúčinnější nemoci všech dob schválil. A skutečně, do pěti let byl vyvinut
AIDS.

Ten pravý záměr poodhalil senátor M.W.Cooper, který zveřejnil, že tato nemoc byla vyrobena jako světový prostředek umělého
a násilného snížení populace. Odstartováno to bylo již na světové konferenci v Huntsville v Alabamě roku 1957, kde se poprvé
vynořili katastrofické scénáře z  přelidnění, ale také ,,Alternativy 1,2 a 3,,. Poslední kapkou byla pak studie Římského klubu
z roku 1968, která potvrdila, že je nutné eliminovat světovou populaci. Dr. Aurelio Peccei, zmocněnec Římského klubu /světová
elita vědců a politiků/, vydal vládě USA po této studii několik přísně tajných doporučení. Jak senátor Cooper říká : ,,Hlavní
doporučení spočívalo ve vývoji mikrobu, který napadne imunitní systém, a tak nebude možné vyvinout proti němu vakcínu.
Byly vydány příkazy vyvinout mikrob a také vyvinout lék a ochranné prostředky. Mikrob se měl použít proti celé populaci a
rozšířit prostřednictvím vakcín poskytnuté Světovou zdravotnickou organizací. Ochranné prostředky byly určeny pouze pro
vládní elitu. Lék bude poskytnut také těm, kteří poté, co oni rozhodnou, že zemřelo již dost lidí, přežijí. Bude oznámeno, že byl
vyvinut nový lék /přestože už několik desítek let existuje/. Tento plán byl nazván ,,GLOBAL 2000,,. Existence léku a ochranných
prostředků jsou tajeny. Byly získány fondy od Kongresu USA pod H.B. 15095, kde 10 milionů bylo dáno Ministerstvu obrany,
aby vytvořilo ,,syntetický biologický prostředek,, který v přírodě neexistuje a proti kterému nelze najít přirozenou imunitu.‘‘

Senátor Cooper tak potvrdil a doplnil fakticky mnoho závažných informací o vývoji AIDS americkou vládou, pro násilné
rozšíření a vylidnění světa. Jak senátor dále uvedl ve své zprávě : ,,Tento projekt byl uskutečněn ve Fort Detrick ve státě
Maryland /USA/. Protože měla být zdecimována většina populace, rozhodla se vládnoucí elita zaměřit především na
,,nežádoucí elementy společnosti,, a vyhladit je. Především se počítalo s vyhlazením černé, hispánské a homosexuální populace.
Jméno projektu, podle něhož byl vyvinut AIDS, je ,,MKNAOMI,,. Tolik senátor Cooper.

Je zcela evidentní, že nemoc AIDS má ve svém pozadí ty nejtemnější lidské záměry. Stala se skrytým nástrojem světovlády pro
genocidu nevyhovujících a ,,nadbytečných,, lidí pro snížení populace, ze kterého se stalo doslova vyhlazování národů. Ale jak
to vlastně začalo ? Senátor Cooper přeci řekl, že se tento vládou vyvinutý mikrob měl rozšířit tajně skrze připravené vakcíny
Světové zdravotnické organizace. Toto tvrzení se v plné míře, během několika let, prokázalo jako strašlivá pravda.

Světová zdravotnická organizace odstartovala ten nejzrůdnější plán v  dějinách v  roce 1977, kdy začala s  očkováním proti
neštovicím v Africe. Byly tak záměrně infikovány africké národy. Krátce po očkování vypukl v Africe AIDS. Brazílie také obdržela
očkování proti neštovicím od Světové zdravotnické organizace a AIDS tam vypukl ve stejnou dobu jako v Africe. Ukázalo se, že
ve všech koutech světa, ve všech státech, kde Světová zdravotnická organizace prováděla koncem 70. let plošné /povinné/
očkování proti neštovicím, vypukly do dvou měsíců první příznaky nemoci AIDS.

Zatímco ve světě začal AIDS doslova likvidovat ze světa občany černošské rasy a vybíjet celou Afriku, ale i Ásii, v USA kupodivu
AIDS postihl zprvu pouze homosexuály. Doslova zamrazí v zádech slova senátora Coopera o cílových skupinách, které mají být
infikováni. Skutečně, v USA byli občané infikováni AIDS taktéž skrze vakcíny, avšak tentokrát proti Hepatitidě B. Centrum pro
kontrolu nemocí, na příkaz vlády USA, začalo očkovat proti hepatitidě B homosexuální populaci v NewYorku, San Franciscu, Los
Angeles, Chicagu a St.Louis. Už dva měsíce potom to byly právě tyto města, kde v USA vypukla poprvé nemoc AIDS a začala



likvidovat zdejší homosexuální populaci. V roce 1981 onemocnělo AIDS 25-50 procent očkovaných homosexuálů, roku 1984 to
bylo už přes 60 procent. Jenže to nestačilo, v 80. letech byli infikováni toutéž vakcínou proti hepatitidě B i další američtí
občané, černoši, ale i běloši, časem se už neohlíželi na nikoho.

Senátor Cooper dále prohlásil, cituji z jeho zprávy, která opět potvrzuje a doplňuje obecně známá fakta : ,,Africký kontinent byl
infikován prostřednictvím vakcíny proti neštovicím v  roce 1977 Světovou zdravotnickou organizací. Americká populace byla
infikována v  roce 1978 pomocí vakcíny proti hepatitidě B vládním Centrem pro kontrolu nemocí a Krevním centrem v New
Yorku.‘‘

Zajímavé je, že všechny, kdo se kdy zajímali o vyšetřování skutečného pozadí nemoci AIDS, postihly zpravidla nešťastné
události. Dokonce i jeden z  nejaktivnějších amerických kongresmanů, který měl důkazy o skutečném pozadí AIDS a který
veřejně k  národu hovořil o těchto zločinech, byl roku 1988 vyřazen ze hry. Oficiální verze jeho smrti zněla – předávkování
drogami. Tatáž verze je však používána shodně i u široké škály dalších lidí bojujících za lidská práva. Má tak učinit smrt
přirozenou a daného aktivistu totálně zdiskreditovat.

V roce 1990 byl na základě zákona o svobodě informací odtajněn, do té doby přísně tajný, dokument americké vlády nazvaný :
Memorandum o národní bezpečnosti /NSSM 200/, které v  dubnu 1994 vypracoval tehdejší poradce vlády pro národní
bezpečnost, Dr. Henry Kissinger. V tomto šokujícím dokumentu, přiznávajícím úmyslné vybíjení afrických národů, se mimo jiné
píše: ,,Největší prioritou americké zahraniční politiky směrem ke třetímu světu by mělo být snížení počtu jeho obyvatel.‘‘
Z memoranda dále vyplývalo, že americká ekonomika bude vyžadovat velké a stále rostoucí množství nerostných surovin ze
zahraničí, obzvláště rozvojových zemí. V důsledku toho je zdecimování populace třetího světa hlavním ,,ekonomickým zájmem
USA,,.

A je to pravděpodobné. Tvůrci nemoci AIDS totiž znají dva subtypy viru HIV. Jeden je označen B, druhý E. Subtyp B se
vyskytuje primárně na Západě, zatímco subtyp E sužuje Afriku
 

Tak zvaná ,,Kissingerova vylidňovací politika,, - jak se nazývaly plány americké vlády po Memorandu NSSM 200, zachvátila
mozky politiků jako epidemie. Vylidňování světa se stalo fanatickým a prvořadým cílem OSN, americké vlády a dalších vlád
světa. Jenže nešlo jen o přirozené plánování narozených dětí, šlo o projekty genocidy až vyhlazování celých národů.

Americký prezident, Jimmi Carter, vydal například Globální zprávu 2000, kde vyzýval k  tomu, aby světová populace byla do
roku 2000 redukována na 2 miliardy lidí. Co chtěl americký president během necelých 30 let učinit se zbývající 3,5 miliardou
lidí ? Jak si vysvětlit jeho výraz ,,zredukovat,, většinu světové populace na méně než polovinu. A kdo má patřit mezi ty, kdo mají
z tohoto světa odejít ? Kdo o tom měl rozhodovat a podle jakých měřítek ? Vím, že se nemýlím a ani zdaleka nepřeháním, když
tyto snahy americké vlády srovnávám s nacistickými snahami.

Zdá se mi, že OSN je velmi aktivní, pokud jde o zabránění životu, od antikoncepčních programů, propagaci potratů, až
sterilizační programy, aby se populace určitých skupin lidí dále nešířily. Na druhou stranu vykazuje OSN až vražedný nezájem o
záchranu existujících lidských životů těchto zemí. 2 miliony Somálců zemřelo v 90. letech hladem, než byl podniknut jakýkoliv
pokus zaslat tam vojáky OSN, což ale nakonec skončilo ponižováním, mučením a zabíjením nevinných somálských občanů ze
strany vojáků OSN, o čemž jsem se zmiňoval v  začátku této knihy. Ve Rwandě zahynulo přes 1 milion lidí ve válce kmenů,
kterému navíc ještě vláda ,,pomohla,, systémem identifikačních občanských karet pro vyhledávání a zabíjení obětí. Kdyby OSN
skutečně věřila na mír na Zemi, mohla by zastavit krveprolévání, a to nejen v Somálsku, Rwandě, ale i Burundi, Indii, Bangladéši
a desítkách dalších zemí. Ale vypadá to, že úbytek občanů v důsledku válek v  těchto zemích pasuje naopak OSN přímo do
jejich plánů o snížení obyvatelstva v těchto zemích. Chce se mi z toho opravdu zvracet.

Ale zpět k AIDS. Na podzim 1991 vydala vládní CIA zprávu o epidemii AIDS v Africe. Její závěry potvrzují, že jde o největší
epidemii s nejpočetnějšími ztrátami v  lidských dějinách. Zpráva předpokládala, že do roku 1999 by mohlo onemocnět až 75
procent obyvatelstva Afriky jižně od Sahary, to je asi 300 000 000 obětí AIDS jen v  Africe. Jsme svědky vymírání celého
kontinentu. Již v roce 1989 bylo v Jižní Africe zdravotnickými zařízeními lokalizováno, že 47 procent občanů je HIV pozitivních.
Jak přiznala Rada bezpečnosti OSN, během roku 1998 zemřelo v Africe na následky různých válek 200 000 lidí, přičemž nemoci
AIDS podlehly v  témže roce v  Africe 2 miliony lidí, to je desetkrát více. Podle nejnovějších zpráv OSN se k  dnešnímu dni
/r.2000/ nakazilo AIDS již přes 50 000 000 lidí a 16 milionů již zemřelo. AIDS zachvátil Afriku již v  takovém měřítku, že
družicové snímky ukazují, jak v oblastech postižených AIDS znovu začíná růst tropický les.

Celé toto enormním tempem stoupající vymírání světové populace je uměle regulovaným dílem tajné vlády usilující o
světovládu. O tom, že je nemoc AIDS uměle vyrobena vládou USA a byla prostřednictvím očkovacích vakcín zanesena do
celého světa, o tom není pochyb, ty důkazy jsou příliš silné na to, aby jim někdo oponoval jinak než výhružkami nebo zoufalým
zesměšňováním. Potvrdily se i fakta, že AIDS byl původně vyvinut jako biologická zbraň a až posléze byl použit záměrně
k civilní genocidě obyvatelstva světa. Ukažme si na důkazy….

Když byl začátkem 70. let vyroben a geneticky upraven virus způsobující AIDS, jeho použití mělo být ve vojenské sféře v rámci
Oddělení biologické války amerického Ministerstva obrany. Jak jsme si již řekli, v roce 1969 požádalo toto oddělení Kongres o
10 milionů dolarů na výrobu této nemoci, kterou Kongres schválil. Potvrdil to i senátor Cooper. AIDS byl tedy připraven ve
vládních laboratořích už v polovině 70. let, ale teprve v roce 1977 se začal rozšiřovat uměle mezi světovou populaci.

Jak se však ukázalo, USA nemoc AIDS, jako biologickou zbraň, nabízely v 80. letech i státům, které vedly války na územích,
které spadaly do plánů vylidňování světa. Zpráva Senátu USA z roku 1994, nazvaná ,,Ozbrojování Iráku,, uvádí, že USA do Iráku,
ještě před válkou v zálivu, vyvezla cca. 61 várek biologicky hazardních materiálů. Zpráva dále uvádí, že mezi lety 1985-1989
vláda USA dovolila prodej velkého množství smrtelných biologických prvků. V  Senátu se tehdy projednávala i zpráva
amerického Ministerstva obrany z roku 1992, kde se přiznává, že do Iráku vláda USA vyvezla pro projekty biologických zbraní
Sadáma Huseina biologické zbraně způsobující širokou škálu nemocí, dále geneticky upravené materiály a lidskou a bakteriální
DNA. Senátní vyšetřování z roku 1994 se tak stalo jednou z největších afér. K tomu se připojil bývalý vědecký pracovník CIA,



Michael Riconosciuto, který potvrdil, že byly vyvinuty ,,rasově specifické,, organismy, které byly geneticky manipulovány, aby
útočily proti určitým rasám nebo skupinám. Kdyby byl vypuštěny, mohly by zabít nebo způsobit nemoci u všech členů určité
etnické skupiny a ostatní nechat naprosto nezraněny.

Senátní vyšetřování, které prokázalo vládní vývoz biologicky a geneticky manipulovaných zbraní a nemocí do Iráku v  letech
1985-1989, prokázalo i zatajování amerického Ministerstva obrany a vlády USA v těchto záležitostech.

Když se ale události obrátily a Irák napadl v  roce 1990 Kuvajt, což mohlo ohrozit americké obchody s  ropou, vznikla válka
v Perském zálivu, kde se z USA a Iráku staly rázem dvě soupeřící ozbrojené strany. Zatímco USA Iráku léta dodávaly biologické
zbraně, nyní se obrátily proti USA samotným. To byl také hlavní důvod utajování amerického Ministerstva obrany, protože,
kdyby se veřejnost dozvěděla /a od r. 1994 to už oficiálně ví/ , že Irák útočí na americké vojáky jejich vlastními biologickými
zbraněmi, ztratila by veškerou důvěru v americkou vládu.

Ale díky této válce se prokázalo, že jednou z biologických zbraní, která byla tehdy Iráku dodána z USA, byl také AIDS. Tím se
ale jasně potvrdilo i to, že AIDS byl od začátku umělou biologickou zbraní americké vlády. Odhalení, že USA dodala Iráku před
rokem 1990 nemoc AIDS jako biologickou zbraň, potvrzuje především to, že američtí a britští vojáci, kteří byli vysláni do války
s Irákem, byli naočkováni úplně na všechny nemoci, které jim předtím USA dodalo. A jedna z těchto vakcín byla proti AIDS. A
to dokonce i přesto, že se světu dodnes stále tvrdí, že lék proti AIDS nebo biologická ochrana neexistuje. Ostatně existenci této
vakcíny proti AIDS odhalil senátor Cooper již několik let před senátním vyšetřování. Ale pojďme se podívat na bližší fakta.

Američtí a zejména Britští vojáci, kteří odjížděli do války s  Irákem, se museli podrobit několika desítkám očkování, z  nichž
některá byla označena jako tajná a vojákům nebylo řečeno, proti čemu jsou očkováni. Shann Rusling dostal během měsíce 24
očkování, dvě z  toho byla tajná. Richard Turnbull byl během deseti minut naočkován 13. látkami, čtyři z  nich zůstaly
neidentifikovány a byly uváděny jako tajné. Když probíhala schůze parlamentní Obranné komise, byl admirál Revell dotázán,
kolik vakcín vlastně považuje za tajné. Admirál Revell přiznal : ,,Myslím, že asi pět nebo šest.‘‘ Tento zmatek a zamlžování vakcín
vyvrcholilo 10. prosince 1996, kdy byly všechny vakcíny Ministerstvem obrany překlasifikovány. Po tomto překlasifikování
mluvčí Ministerstva obrany 30. května 1997 přiznal, že 3 vakcíny byly tajné. To je ale úplně něco jiného, než řekl admirál Revell
parlamentní Obranné komisi, když hovořil o 5. nebo 6. vakcínách, které jsou tajné. Jenže vojáci mají ve svých záznamech
zprávy zase zcela odlišné. Toto poválečné vládní zamlžování použitých vakcín bylo z  jasného důvodu, nikdy neodhalit, proti
čemu byli vojáci očkováni. Ti byli totiž očkováni také proti nemoci AIDS.

Agnus Parker také odhalil chemickou strukturu jedné z  tajných vakcín a přiznal, že se jednalo o vakcínu AIDS. Parkerova
analýza byla potvrzena a doplněna mluvčí Londýnské biochemické společnosti. Vakcína proti AIDS byla vyvinuta r. 1990 v Port
Down. Profesor Beverley z  institutu pro výzkum vakcinace potvrdil, že kdyby byly HIV genové obálky použity ve vakcíně
/případ války s  Irákem/, bylo by to logicky jen jako ochrana proti možnému útlaku, který by používal HIV jako biologickou
zbraň.

Je tedy legitimní tvrdit, že USA vyvinuly AIDS jako biologickou zbraň, že s ní úmyslně nakazily světovou populaci a ještě ho
zpeněžily jako vojenský materiál s  Irákem, který ho mohl použít jen o rok později proti USA a dalším státům s  pozice
diktátorského totalitního státu.

Ale zanechme AIDS a pojďme se podívat ještě na další pokusy americké vlády v  projektech o snížení světové populace a
hlavně zlikvidování nevyhovujících občanů.

Počátkem 90. let propukla světová aféra, když se zjistilo, že vlády světa úmyslně testovaly masově na svých občanech
radioaktivní látky. Desítky, možná i stovky tisíc nevinných občanů zemřelo pod rukama vládních projektů, které testovaly, ale i
cíleně zabíjely radioaktivitou vytipované jednotlivce i skupiny osob. Vše od 40. let po dnešní dny.

Celá aféra se rozšířila, když na tyto bestiální pokusy upozornil americký poslanec Edward Markey v  roce 1986, ale jak říká :
,,Tenkrát k nim byli všichni hluší.‘‘

Jenže počátkem 90. let nastoupila do úřadu Ministerstva energetiky USA Hazel O´Learyová. Ta byla doslova šokována, když
zjistila, co americká vláda od 40. let prostřednictvím Ministerstva energetiky a dalších ministerstvech prováděla za pokusy na
lidech. Nepatřila mezi korupční smetánku tajné vlády a nehodlala tyto věci dále tajit. V  následujících měsících odhalila
veřejnosti vše, co jen mohla a obvinila americkou vládu z těch nejhorších zvěrstev od konce 2. světové války. Díky ministryni
Hazel O´Learyové bylo započato jedno z nejrozsáhlejších vyšetřování. A tehdy začaly pukat ledy nejen v USA, ale ukázalo se, že
jde o mezinárodní síť mnoha států ve světě, které své občany doslova zaživa upalovaly a nechaly rozpadat radioaktivitou. Vše
pro vědecké pokusy, ale i likvidaci nepohodlných občanů, skupin i celých komunit. Obětmi byli zejména vězni, mentálně a
tělesně postižení, občané tmavší pleti, těhotné matky a děti. Pojďme se podívat na odhalená fakta….

USA - Od roku 1946 bylo pacientům v  nemocnicích a vězňům, bez jejich vědomí nebo proti jejich vůli, pícháno vysoce
radioaktivní plutonium. Vězni ve státě Oregon se museli podrobovat ozařování svých pohlavních orgánů. Duševně postižení
školáci ve státě Massachusetts dostávali bez jejich vědomí od státu povinně ke snídani radioaktivní mléko. Jenže radioaktivní
mléko byly nuceny pít ve 40. letech děti prakticky ve všech státech USA. /V roce 1946, kdy započaly radioaktivní pokusy
s  mlékem, přijela americká vláda v  rámci poválečné ,,humanitární pomoci,, v  roce 1946 do Československa, kde na našich
školách nutili děti pít jejich mléko. Díky této ,,pomoci,, se možná stovky nevinných lidí nedožily svých dnešních vnoučat/.
Novorozencům v USA s dechovými obtížemi byl podáván chrom 50. Dokonce i těhotné ženy byly nuceny při preventivních
vyšetřeních polykat radioaktivní tablety, což kromě smrti dítěte nebo jeho retardaci vedlo i ke vzniku rakoviny u samotných
matek. Jindy byl těhotným matkám podáván radioaktivní preparát železa. Právě tohoto zvěrstva se účastnila i Harvardská
univerzita. Na Vanderbiltově univerzitě byly zase stovky těhotných žen radioaktivně ozařovány. U jejich dětí byla krátce poté
lokalizována rakovina. Malým dětem z  chudých nebo černošských rodin byly vpichovány injekce s  aktivními jódovými
preparáty. Staří a nemocní lidé byli likvidováni injekcemi s  vysoce jedovatým plutoniem a radioaktivním preparátem železa.
V Bostonu dostávali pacienti s nádorem mozku uran 235, aby se zjistilo, od jakého množství začínají mít paprsky ničivý účinek.
Massachusettský ústav technologie /MIT/ společně s Harvardskou univerzitou podával duševně nemocným dětem k snídani
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radioaktivní cornflaky, aby se ukázalo, jak reaguje jejich tělo na takto kontaminovaný vápník a železo. Psychicky nemocní lidé
údajně dostávali jód 131, aby se tak mohly sledovat účinky na štítnou žlázu. V armádních programech USA bylo jen za 20 let
podrobeno přímým radiačním testům 6940 vojáků a 900 občanských pracovníků armády. Ale v  letech 1948-1963 se stalo
pokusnými králíky 300 000 amerických vojáků, kteří byli úmyslně vystavováni radiačnímu záření při jaderných testech, aby se
zjistilo, co vše člověk vydrží při působení radioaktivity. Vše bez jejich informování. Už v 50. letech tyto nelidské pokusy
americké vlády tvrdě odsuzoval známý radiolog Joseph Hamilton, který také prohlásil : ,,Není pochyb, že tyto experimenty
trochu připomínají Buchenwald /fašistický koncentrační tábor/.‘‘ Jedna z vládních zpráv uvádí, že celkový počet obětí těchto
radiačních pokusů v  USA jde minimálně do desetitisíců, pokud jde o civilisty a blíží se půl milionu, pokud jde o záměrně
ozařované vojáky /vše jen v USA/.

SSSR - /RUSKO/ - V Sovětském svazu vláda úmyslně v tajnosti ozářila v průběhu doby 200 000 svých vojáků. Hovoří se i o tom,
že z  jaderných elektráren v Rusku je úmyslně vychylováno nebezpečné záření do okolí, aby se na civilistech testoval poměr
úmrtnosti na rakovinu. O tom, jaké věci se asi mohly dít v této věci svědčí i fatální souhrn chyb vedoucí k největší jaderné aféře
– výbuchu Černobylu 26.dubna 1986, na jehož následky zemřelo v prvních pěti letech 8000 lidí a dle oficiálních zpráv 40 000 –
500 000 lidí čeká předčasná smrt. Vzhledem k tomu, že se tato havárie stala nejutajovanějším aktem 80. let v Sovětském svazu,
hovoří se o tom, že ozáření evropské části Ruska a střední Evropy bylo předem plánováno, otevřenou havárii však údajně
nikdo nepředpokládal.

Velká Británie – Byla třetí největší zemí ve zneužívání radiace pro vládní účely. V 50. letech byly v nemocnicích pacienti po
celém těle ozařováni plutoniem a jejich tělesný úpadek byl dokonce podrobně dokumentován. Morbidní, nemyslíte ?
V Londýně bylo ženám ve vysokém stupni těhotenství těsně před porodem tajně vstřikován do placenty radioaktivní sodíkový
roztok. V  roce 1972 se vláda pokoušela zbavit indických přistěhovalců v  Coventry, když byli nuceni konzumovat ozářené
radioaktivní chlebové placky chapatti. Ani Velká Británie si ale neodpustila zneužít pro své testy své vojáky. Od počátku 50. let
až dodnes probíhá řada testů, při nichž je vojákům vstřikováno do krevního oběhu vysoce jedovaté stroncium 85 a barium 133.
Dále museli inhalovat jód 132 a niobium 92 a nechat na sobě provádět i další pokusy – ve výzkumných centrech Aldermaston
a Harwell.

Československo – Vzpomeňme, jak v roce 1946, kdy vláda USA začala s pokusy s radioaktivním mlékem na celém svém území
u školáků, zavítala téhož roku i do Československa a české děti na školách nutili pít jejich mléko. Mnozí si to jistě přímo
pamatují. Kromě toho jsme od 50. let, stejně jako Sovětský svaz a jemu podřízené státy, museli spolupracovat na sovětských
jaderných projektech, kde byl i z našich lidí udělán pokusný materiál.

Tyto nelidské celosvětové pokusy na lidech a vylidňování světa pomocí radiace bohužel nejsou dosud minulostí. Dodnes se
praktikují pokusy v Anglii na vojácích. Ale především v USA.

Když vydala 10.února 1994 Nukleární regulační komise /NRC/ zprávu, kterou vypracovala na základě zpětné kontroly
licenčních listin, odhalila mnoho dalších radiačních pokusů na lidech. Mluvčí Nukleární regulační komise /NRC/ přiznal, že
s mnoha akty zacházelo Ministerstvo energetiky a přiznal, že to bylo na příkaz prezidenta USA, Billa Clintona. Ten o tom tedy
věděl, ale nejen, že s tím nic neudělal, naopak utajoval to a dával souhlas k pokračování s těmito pokusy i v dnešní době.

Jak Nukleární regulační komise /NRC/ přiznala, v současné době provádí v USA 100 – 200 největších lékařských institucí podle
licencí NRC radiační pokusy na lidech. Nechává Vás to klidnými ? Samotná ministryně energetiky, Hazel O´Learyová, která se
počátkem 90. let postarala o světové odhalení radiačních vládních zločinů mnoha států, řekla výboru /1994/, že její
ministerstvo dosud provádí 200-260 zkoušek na lidech ročně. A jak je to s námi ?

/pokračování příště/
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